



Предстоит большая, интересная работа

С.В. Ильясов, руководитель Федерального агентства по рыболовству

Вы прекрасно знаете, что до конца 2004 г. наша отрасль, пожалуй, единственная в народном хозяйстве не имела своего Закона. Единственным документом, регламентирующим рыболовственную отрасль, было постановление Правительства Российской Федерации № 704.

С самого начала своей работы в Федеральном агентстве мы уделяли самое пристальное внимание созданию полновесной нормативно-законодательной базы. В декабре прошлого года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал закон «О рыболовстве и сохранении водных биоресурсов». Этот Федеральный закон становится основой для создания нормативно-правовой базы рыбной отрасли. Базируясь на нем, мы готовим новые законы, необходимые для нормального функционирования рыболовственного комплекса страны. Речь идет о законах «О прибрежном рыболовстве» и «О государственном регулировании оборота осетровых рыб, продукции из них, включая икру».

Вместе с тем в целях реализации закона «О рыболовстве...» необходимы разработка и принятие более 30 нормативных правовых актов Правительства России и Минсельхоза России. Так что нам предстоит большая, кропотливая, но нужная и интересная работа.